
SOAL SELIDIK KEPUASAN KEMUDAHAN DAN 
PERKHIDMATAN – PENJAWAT AWAM 

 
1. LATAR BELAKANG 

 
Soal selidik ini bertujuan untuk mengetahui tahap kepuasan warga terhadap 

kemudahan dan perkhidmatan ICT yang disediakan di Pejabat Setiausaha 

Kerajaan Negeri Sembilan. Semua warga adalah dipohon untuk memberikan 

maklum balas yang tepat dan jujur bagi perkara-perkara di dalam soal selidik ini. 

Hasil kajian soal selidik ini akan digunakan untuk penambahbaikan kemudahan 

dan perkhidmatan ICT Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan. 

 
2. OBJEKTIF 

 
Objektif kajian ini disediakan adalah untuk membantu pihak UPTM dalam menilai 

dan memantau keberkesanan serta menambah baik tahap kepuasan kemudahan 

dan perkhidmatan di Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan. 

 
3. METODOLOGI 

 
Kajian ini telah dijalankan dengan menggunakan medium Joomla Surveys. 

Penggunaan medium ini diharap dapat membantu PSUKNS memperolehi lebih 

ramai responden luar kerana ianya boleh dicapai dimana-mana selagi responden 

mempunyai capaian internet. 

 
Terdapat 3 bahagian yang perlu dijawab oleh responden iaitu : 

 
i. Bahagian Maklumat Responden 

ii. Bahagian Soal Kaji Selidik 

iii. Cadangan dan Pandangan 
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SOAL SELIDIK KEPUASAN KEMUDAHAN DAN PERKHIDMATAN ICT 
 

 
 

Bahagian/Unit Total Responses: 137 

 

2.2%2.9% 

 

26.  

 

22.6% 
 

 

3. 

 

4.4%  

13.9%  

11.7% 5.1%  

 
UNIT PERANCANG EKONOMI NEGERI (26.28% / 36 votes) 

 

 26.28% 

BAHAGIAN PERUMAHAN (2.19% / 3 votes) 
 

 

 2.19% 

BAHAGIAN KERAJAAN TEMPATAN (3.65% / 5 votes) 
 

 

 3.65% 

BADAN KAWAL SELIA AIR (13.87% / 19 votes) 
 

 13.87% 

BAHAGIAN PENGURUSAN SUMBER MANUSIA (5.11% / 7 votes) 
 

 5.11% 

BAHAGIAN KHIDMAT PENGURUSAN (11.68% / 16 votes) 
 

 11.68% 

BAHAGIAN DEWAN UNDANGAN NEGERI (4.38% / 6 votes) 
 

 4.38% 

UNIT PENGURUSAN MAJLIS RASMI DAN PROTOKOL (0.73% / 1 vote) 
 

 0.73% 

UNIT PENGURUSAN TEKNOLOGI MAKLUMAT (22.63% / 31 votes) 
 

 22.63% 

PEJABAT MENTERI BESAR (2.19% / 3 votes) 
 

 

 2.19% 

MAJLIS SUKAN NEGERI (2.19% / 3 votes) 
 

 

 2.19% 

UNIT PENGADUAN AWAM NEGERI SEMBILAN (0% / 0 votes) 
 

 0% 

UNIT KORPORAT, INOVASI DAN KUALITI (1.46% / 2 votes) 
 

 

 1.46% 

UNIT AUDIT DALAM (2.92% / 4 votes) 
 

 

 2.92% 

UNIT INTEGRITI (0.73% / 1 vote) 
 

 0.73% 
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Umur Total Responses: 137 

 
13.1% 

3.6%
 

 
29. 

 
 
 
 
 
 
 

54% 
 
 
 
 

25 tahun (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
 
 

25 –35 tahun (29.2% / 40 votes) 

29.2% 
 
 

36 – 45 tahun (54.01% / 74 votes) 

54.01% 
 
 

> 45 tahun (13.14% / 18 votes) 

13.14% 

 

Jantina Total Responses: 137 

 
 
 
 
 
 
 

43. 
 
 

56.2% 
 
 
 
 
 
 
 

 

Lelaki (43.8% / 60 votes) 

43.8% 

 
 

Perempuan (56.2% / 77 votes) 

56.2% 
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Kategori Perkhidmatan Total Responses: 137 

 
13.9% 

1.5%
 

22.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

62% 
 
 
 

Pengurusan Tertinggi (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

Pengurusan & Profesional (22.63% / 31 votes) 

22.63% 

 
 

Sokongan 1 (62.04% / 85 votes) 

62.04% 

 
 

Sokongan 2 (13.87% / 19 votes) 

13.87% 

 

Tempoh Perkhidmatan di Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan Total Responses: 137 

 
 
 

15.3% 
 
 
 

 
45.3% 

21. 
 
 
 
 

 
17.5% 

 
 
 

1 tahun (15.33% / 21 votes) 

15.33% 
 
 

1 – 5 tahun (21.9% / 30 votes) 

21.9% 
 
 

5 – 10 tahun (17.52% / 24 votes) 

17.52% 

 
 

> 10 tahun (45.26% / 62 votes) 

45.26% 

 
 
 
 
 
 
 

i i 

 
 

 

Sila tandakan nombor yang paling tepat menyatakan sejauh manakah anda berpuas hati atau tidak Total Responses: 0 

berpuas hati dengan setiap kenyataan berdasarkan indikator di bawah. Sila pilih TIDAK BERKAITAN jika 
anda tidak menggunakan kemudahan ICT yang dinyatakan. 

 

 
SKOR 

 TIDAK BERKAITAN Sangat Tidak Berpuas Hat Tidak Berpuas Hat Agak Tidak Berpuas Hati Moderate Agak Berpuas Hati Berpuas Hat Sangat Berpua Hati 

0 1 2 3 4 5 6 7  
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(I) KEMUDAHAN PERALATAN ICT Total Responses: 0 

1. Kemudahan komputer peribadi/riba yang dibekalkan Total Responses: 137 

 

 
11.7% 13.1% 

 

 

3.6 
 

 

14. 

 

 

42.3% 
 

12.4% 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (13.14% / 18 votes) 

 

 13.14% 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 
 

 

 1.46% 

2 - Tidak Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 
 

 

 3.65% 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 
 

 0.73% 

4 - Moderate (14.6% / 20 votes) 
 

 14.6% 

5 - Agak Berpuas Hati (12.41% / 17 votes) 
 

 12.41% 

6 - Berpuas Hati (42.34% / 58 votes) 
 

 42.34% 

7 - Sangat Berpuas Hati (11.68% / 16 votes) 
 

 11.68% 
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2. Kemudahan pencetak Total Responses: 137 

 
10.9%1.52.%23%.6% 

4.4% 
 
 

 
19. 

 
 

 
39.4% 

 

 
18.2% 

 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
 
 

4 - Moderate (19.71% / 27 votes) 

19.71% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (18.25% / 25 votes) 

18.25% 
 
 

6 - Berpuas Hati (39.42% / 54 votes) 

39.42% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (10.95% / 15 votes) 

10.95% 
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3. Kemudahan LCD projektor di bilik-bilik Mesyuarat Utama Total Responses: 137 

 
 

8.8% 5.1% 

 
13. 

 
 
 
 
 

17. 

51.8% 
 
 
 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (5.11% / 7 votes) 

5.11% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (13.14% / 18 votes) 

13.14% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (17.52% / 24 votes) 

17.52% 

 
 

6 - Berpuas Hati (51.82% / 71 votes) 

51.82% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
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4. Kemudahan peralatan ICT di Bilik Latihan Bunga Raya Total Responses: 137 

 

9.5% 12.4% 

 
 

8. 
 
 
 
 

 

48.2% 19. 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (12.41% / 17 votes) 

12.41% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (19.71% / 27 votes) 

19.71% 

 
 

6 - Berpuas Hati (48.18% / 66 votes) 

48.18% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 

 

Sila tanda untuk soalan 5 dan 6 berdasarkan setiap kenyataan di bawah: Total Responses: 0 

 

(II) KEMUDAHAN SOFTWARE / PERISIAN Total Responses: 0 



9  

5. Nyatakan perisian yang digunakan untuk tujuan tugasan pejabat (Anda boleh tandakan lebih Total Responses: 675 

daripada satu pilihan) 

 

7.5%1.5% 
20.4 

10.4% 
 
 

3.8% 
 

8.3% 

20. 
 

11.9% 
 

16.1% 
 
 

Ms Word (20.36% / 135 votes) 

20.36% 

 
 

Ms Excel (20.06% / 133 votes) 

20.06% 

 
 

Ms Power Point (16.14% / 107 votes) 

16.14% 
 
 

Adobe Acrobat (11.92% / 79 votes) 

11.92% 
 
 

Aplikasi Video Conference (VC) (8.3% / 55 votes) 

8.3% 
 
 

Open Office (3.77% / 25 votes) 

3.77% 

 
 

Antivirus (10.41% / 69 votes) 

10.41% 
 
 

Winzip/ Winrar (7.54% / 50 votes) 

7.54% 
 
 

Lain-lain : (1.51% / 10 votes) 

1.51% 

Username Answer 

Guest PrimoPDF 

Guest PrimoPDF 

Guest INTERNET 

Guest iSpeks 

Guest ARCMAP 

Guest AUTOCAD 

Guest Whatsapp untuk print dokumen 

Guest MS Teams 

Guest goggle chrome 

Guest Ms Word dan Ms Excel 

Guest ZKBio Access MTD 

Guest MS Visio 

Guest Adobe Creative Suites 
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Username Answer 

View All Responses 

 

6. Secara keseluruhan, perisian sedia ada memenuhi keperluan dalam melaksanakan tugas harian 
saya. 

 
 Total Responses: 141 

 

 
2.9% 

  

 
 
 
 
 

 
97.1% 

  

 
Ya (97.08% / 133 votes) 

  

  97.08% 

Tidak (Sila Nyatakan) (2.92% / 4 votes) 
  

 

  2.92% 

Username Answer 

Guest PC terlalu lama dan Slow 

Guest winzip download tiada 

Guest photoshop 

View All Responses 
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7. Tahap kelajuan rangkaian dan Internet di Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan Total Responses: 137 

 

4.41%.15.%54%.4 % 

  

7.3%   

 
32.1% 

  

 
22. 

 

 
 

26.3% 

  

 
0 - TIDAK BERKAITAN (1.46% / 2 votes) 

  

 

  1.46% 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 
  

 

  1.46% 

2 - Tidak Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 
  

  4.38% 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (7.3% / 10 votes) 
  

  7.3% 

4 - Moderate (22.63% / 31 votes) 
  

  22.63% 

5 - Agak Berpuas Hati (26.28% / 36 votes) 
  

  26.28% 

6 - Berpuas Hati (32.12% / 44 votes) 
  

  32.12% 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 
  

  4.38% 
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8. Kemudahan perkhidmatan Intranet Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan Total Responses: 137 

 

6.6% 4.4%2.2% 
3.6% 

 
 

 
29.2% 

 
 
 
 
 
 
 

24.1% 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (4.38% / 6 votes) 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati(2.19% / 3 votes) 
 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

 
 

4 - Moderate (29.2% / 40 votes) 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati(24.09% / 33 votes) 

 
 

6 - Berpuas Hati (29.2% / 40 votes) 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (6.57% / 9 votes) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
29. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.38% 
 
 
 
 

0.73% 
 
 
 
 

2.19% 
 
 
 
 

3.65% 
 
 
 
 

29.2% 
 
 
 
 

24.09% 
 
 
 
 

29.2% 
 
 
 
 

6.57% 
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9. Tahap capaian pengguna luar ke aplikasi atas talian di Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Total Responses: 136 

Sembilan 

 

5.1%2.9% 
3.7% 

 
 

27.9% 
 

27. 
 
 
 
 
 
 

29.4% 

 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (2.94% / 4 votes) 

2.94% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.47% / 2 votes) 

1.47% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati(1.47% / 2 votes) 

1.47% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (3.68% / 5 votes) 

3.68% 
 
 

4 - Moderate (27.94% / 38 votes) 

27.94% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati(29.41% / 40 votes) 

29.41% 

 
 

6 - Berpuas Hati (27.94% / 38 votes) 

27.94% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.15% / 7 votes) 

5.15% 

 

(III) KEMUDAHAN KOMUNIKASI MAKLUMAT Total Responses: 0 
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10. Saiz mailbox e-mel Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan yang diperuntukkan adalah Total Responses: 137 

mencukupi 

 

 
6.6% 4.4% 

9.5% 
 

8% 

28.5% 
 
 
 

 
21. 

 

 
21.2% 

 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (8.03% / 11 votes) 

8.03% 

 
 

4 - Moderate (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (21.17% / 29 votes) 

21.17% 

 
 

6 - Berpuas Hati (28.47% / 39 votes) 

28.47% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
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11. Kemudahan perkhidmatan e-mel Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan Total Responses: 137 

 

7.3%1.5%5.1% 

 
 

25. 
 

38% 
 
 
 
 
 

21.9% 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati(0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (5.11% / 7 votes) 

5.11% 

 
 

4 - Moderate (25.55% / 35 votes) 

25.55% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati(21.9% / 30 votes) 

21.9% 
 
 

6 - Berpuas Hati (37.96% / 52 votes) 

37.96% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (7.3% / 10 votes) 

7.3% 
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12. Kemudahan perkongsian fail (sharing folder) Total Responses: 137 

 
3.6% 

13.1% 

 
27% 3. 

 
 
 
 

29. 

19.7% 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (13.14% / 18 votes) 

13.14% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 

 
 

4 - Moderate (29.93% / 41 votes) 

29.93% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (19.71% / 27 votes) 

19.71% 
 
 

6 - Berpuas Hati (27.01% / 37 votes) 

27.01% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 

 
 
 
 
 
 

i i 

 
 

 

(IV) SISTEM APLIKASI Total Responses: 0 

 
Sejauh manakah anda berpuas hati menggunakan aplikasi berikut : 

 

(Sila tandakan yang berkaitan sahaja. Tandakan skor 0 sekiranya tidak berkaitan) 

Sila tandakan nombor yang paling tepat menyatakan sejauh manakah anda berpuas hati atau tidak Total Responses: 0 

berpuas hati dengan setiap kenyataan berdasarkan indikator di bawah. 

 

 
SKOR 

 TIDAK BERKAITAN Sangat Tidak Berpuas Hat Tidak Berpuas Hat Agak Tidak Berpuas Hati Moderate Agak Berpuas Hati Berpuas Hat Sangat Berpua Hati 

0 1 2 3 4 5 6 7  
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13. Portal Rasmi Kerajaan Negeri Sembilan Total Responses: 137 

 
 

1.5% 
15.3% 13.9% 

 
 
 

21. 
 
 

 
46.7% 

 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

4 - Moderate (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (21.17% / 29 votes) 

21.17% 

 
 

6 - Berpuas Hati (46.72% / 64 votes) 

46.72% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (15.33% / 21 votes) 

15.33% 
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14. Sistem Penanggungan Kerja V2.0 (SPKv2.0) Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

 
21.2% 

 
 
 
 

 

11.7% 
56.

 

 
6.6% 

 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (56.93% / 78 votes) 

56.93% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (6.57% / 9 votes) 

6.57% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (11.68% / 16 votes) 

11.68% 

 
 

6 - Berpuas Hati (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 



19  

15. Sistem Permohonan Jawatan (SPJ) Total Responses: 137 

 

 
4.4% 

 
 

21.9% 
 
 

 
51. 

 

10.9% 
 

 
10.2% 

 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (51.09% / 70 votes) 

51.09% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (10.22% / 14 votes) 

10.22% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (10.95% / 15 votes) 

10.95% 
 
 

6 - Berpuas Hati (21.9% / 30 votes) 

21.9% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
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16. Sistem Anugerah Perkhidmatan Cemerlang (APC Online) Total Responses: 137 

 

 
5.1% 

 
 

21.2% 
 
 
 

53. 
 

9.5% 
 

 
8.8% 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (53.28% / 73 votes) 

53.28% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 

 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 

 
 

6 - Berpuas Hati (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.11% / 7 votes) 

5.11% 
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17. eKursus Total Responses: 137 

 

 
6.6% 6.6% 

4.4% 

 
9.5 

 
 
 
 

43.1% 
 

 
28.5 

 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
 
 

4 - Moderate (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (28.47% / 39 votes) 

28.47% 
 
 

6 - Berpuas Hati (43.07% / 59 votes) 

43.07% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
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18. Sistem Log Latihan Total Responses: 137 

 
 

8.8% 9.5% 

 
 

 
13. 

 
 
 

40.9% 
 
 

22.6% 
 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
 
 

4 - Moderate (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (22.63% / 31 votes) 

22.63% 
 
 

6 - Berpuas Hati (40.88% / 56 votes) 

40.88% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
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19. Sistem Saring Sihat Total Responses: 137 

 

 
4.4% 

 
19.7% 

 
 
 

47. 
 

 
14.6% 

 
 
 

12.4% 1.5% 

 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (47.45% / 65 votes) 

47.45% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (12.41% / 17 votes) 

12.41% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (14.6% / 20 votes) 

14.6% 
 
 

6 - Berpuas Hati (19.71% / 27 votes) 

19.71% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
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20. Sistem Tempahan Total Responses: 137 

 

 
8% 

19% 
 
 
 
 
 

37.2% 
13.

 

 
 

19.7% 

 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (18.98% / 26 votes) 

18.98% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

4 - Moderate (13.87% / 19 votes) 

13.87% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (19.71% / 27 votes) 

19.71% 
 
 

6 - Berpuas Hati (37.23% / 51 votes) 

37.23% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (8.03% / 11 votes) 

8.03% 
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21. Sistem eSPATA Total Responses: 137 

 
 
 

16.8% 
 
 

 
7.3% 

 
 

9.5% 63. 

 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (63.5% / 87 votes) 

63.5% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (7.3% / 10 votes) 

7.3% 
 
 

6 - Berpuas Hati (16.79% / 23 votes) 

16.79% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
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22. Sistem Pengurusan Stor Total Responses: 137 

 

 
3.6% 

 

21.9% 
 
 

 
50. 

 
9.5% 

 
 

13.1% 

 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (50.36% / 69 votes) 

50.36% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

4 - Moderate (13.14% / 18 votes) 

13.14% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 

 
 

6 - Berpuas Hati (21.9% / 30 votes) 

21.9% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
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23. Sistem Click@Repair Total Responses: 137 

 

 
5.8% 

 
26. 

 
 
 

37.2% 
 
 
 
 

13.9 

 
13.9% 

 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (26.28% / 36 votes) 

26.28% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
 
 

4 - Moderate (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
 
 

6 - Berpuas Hati (37.23% / 51 votes) 

37.23% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.84% / 8 votes) 

5.84% 
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24. Sistem Perumahan Negeri Sembilan (ePENS) Total Responses: 137 

 

 
4.4% 

 

20.4% 
 
 

 
50. 

 
10.9% 

 

 
10.2% 

1.5% 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (50.36% / 69 votes) 

50.36% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 

 
 

4 - Moderate (10.22% / 14 votes) 

10.22% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (10.95% / 15 votes) 

10.95% 
 
 

6 - Berpuas Hati (20.44% / 28 votes) 

20.44% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
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25. Sistem eConsentMMK Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

17.5% 
 
 
 
 

8% 
 

62% 
8.8% 

 
 
 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (62.04% / 85 votes) 

62.04% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (8.03% / 11 votes) 

8.03% 

 
 

6 - Berpuas Hati (17.52% / 24 votes) 

17.52% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
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26. Sistem eMMKN Paperless Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

 

19% 
 
 
 
 

8.8% 

59. 

 
8% 

 
 
 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (59.12% / 81 votes) 

59.12% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 

 
 

4 - Moderate (8.03% / 11 votes) 

8.03% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (8.76% / 12 votes) 

8.76% 

 
 

6 - Berpuas Hati (18.98% / 26 votes) 

18.98% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
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27. Sistem Maklumat Rakyat Negeri Sembilan (SMRNS) Total Responses: 137 

 

 
4.4% 

 

16.8% 
 
 
 
 

10.2% 

58. 

 

8.8% 

 
 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (58.39% / 80 votes) 

58.39% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (10.22% / 14 votes) 

10.22% 

 
 

6 - Berpuas Hati (16.79% / 23 votes) 

16.79% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
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28. Sistem ePunch Card Total Responses: 137 

 
13.9% 

7.3%
 

2.9% 
 
 

13. 
 
 
 
 
 
 

42.3% 18.2% 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (7.3% / 10 votes) 

7.3% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
 
 

4 - Moderate (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (18.25% / 25 votes) 

18.25% 
 
 

6 - Berpuas Hati (42.34% / 58 votes) 

42.34% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
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29. Sistem Pengurusan Dana Menteri Besar (SPDMB) Total Responses: 137 

 

 
5.1% 

 

15.3% 
 
 
 
 

11.7% 

59. 

 
6.6% 

 
 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (59.85% / 82 votes) 

59.85% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (6.57% / 9 votes) 

6.57% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (11.68% / 16 votes) 

11.68% 

 
 

6 - Berpuas Hati (15.33% / 21 votes) 

15.33% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.11% / 7 votes) 

5.11% 
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30. Sistem Jaringan Keselamatan Sosial Ver. 2.0 (JKS) Total Responses: 137 

 

 
4.4% 

 
18.2% 

 
 
 
 

8.8% 
58. 

 

9.5% 
 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (58.39% / 80 votes) 

58.39% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

6 - Berpuas Hati (18.25% / 25 votes) 

18.25% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
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31. Sistem Bantuan Ibu Tunggal Care For You Negeri Sembilan (C4U) Total Responses: 137 

 

 
3.6% 

16.1% 
 
 
 

 
10.2% 

 

62% 
6.6% 

 
 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (62.04% / 85 votes) 

62.04% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (10.22% / 14 votes) 

10.22% 
 
 

6 - Berpuas Hati (16.06% / 22 votes) 

16.06% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
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32. Sistem Pemantauan Projek ICT Total Responses: 137 

 

 
5.8% 

 

 
21.9% 

 
 
 

51. 
 
 

8.8% 
 
 

10.9% 
 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (51.09% / 70 votes) 

51.09% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (10.95% / 15 votes) 

10.95% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (8.76% / 12 votes) 

8.76% 

 
 

6 - Berpuas Hati (21.9% / 30 votes) 

21.9% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.84% / 8 votes) 

5.84% 
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33. Sistem Aduan Aplikasi (Faultlog) Total Responses: 137 

 

 
5.8% 

 
 
 

28.5% 42. 

 
 
 

 
13.1% 

8.8% 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (42.34% / 58 votes) 

42.34% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (13.14% / 18 votes) 

13.14% 
 
 

6 - Berpuas Hati (28.47% / 39 votes) 

28.47% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.84% / 8 votes) 

5.84% 
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34. eHelpdesk Total Responses: 137 

 

 
7.3% 

 
29. 

 
 

32.1% 
 
 
 
 

14.6 
 

16.1% 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (29.2% / 40 votes) 

29.2% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (14.6% / 20 votes) 

14.6% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (16.06% / 22 votes) 

16.06% 
 
 

6 - Berpuas Hati (32.12% / 44 votes) 

32.12% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (7.3% / 10 votes) 

7.3% 
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35. Sistem eGerak Total Responses: 137 

 

 
9.5% 

 
 
 

37. 

 
28.5% 

 
 
 
 
 
 

13.1% 10.9% 

 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (37.23% / 51 votes) 

37.23% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (10.95% / 15 votes) 

10.95% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (13.14% / 18 votes) 

13.14% 
 
 

6 - Berpuas Hati (28.47% / 39 votes) 

28.47% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
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36. Sistem MyMeeting Total Responses: 137 

 

 
5.1% 

 
 

20.4% 
 

 
47. 

 
 

9.5% 
 
 
 

16.1% 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (47.45% / 65 votes) 

47.45% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (16.06% / 22 votes) 

16.06% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

6 - Berpuas Hati (20.44% / 28 votes) 

20.44% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (5.11% / 7 votes) 

5.11% 
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37. Sistem Pingat Total Responses: 137 

 
 

 
16.1% 

 
 

 
8% 

 

 
6.6% 62% 

2.9% 
 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (62.04% / 85 votes) 

62.04% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
 
 

4 - Moderate (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (8.03% / 11 votes) 

8.03% 
 
 

6 - Berpuas Hati (16.06% / 22 votes) 

16.06% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
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38. Sistem IPingatNS Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

15.3% 
 
 
 

9.5% 
 

 

8.8% 
61.

 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (61.31% / 84 votes) 

61.31% 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

6 - Berpuas Hati (15.33% / 21 votes) 

15.33% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
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39. Sistem RatingNS Total Responses: 137 

 

 
3.6% 

 

17.5% 
 
 
 
 
 

10.9% 
56.

 

 

10.2% 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (56.2% / 77 votes) 

56.2% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (10.22% / 14 votes) 

10.22% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (10.95% / 15 votes) 

10.95% 
 
 

6 - Berpuas Hati (17.52% / 24 votes) 

17.52% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
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40. Sistem Pengurusan Sumber Air (SPSA) Total Responses: 137 

 

 
4.4% 

 

20.4% 
 
 
 
 

6.6% 56. 
 

 
11.7% 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (56.2% / 77 votes) 

56.2% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (11.68% / 16 votes) 

11.68% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (6.57% / 9 votes) 

6.57% 

 
 

6 - Berpuas Hati (20.44% / 28 votes) 

20.44% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
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41. Sistem Tempahan Kemudahan Sukan Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

13.9% 
 
 

 
9.5% 

 
 

59. 

13.1% 
 
 
 
 
 

 

0 - TIDAK BERKAITAN (59.12% / 81 votes) 

59.12% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (13.14% / 18 votes) 

13.14% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (9.49% / 13 votes) 

9.49% 

 
 

6 - Berpuas Hati (13.87% / 19 votes) 

13.87% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
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42. Sistem eMARRIS Total Responses: 137 

 

 
3.6% 

15.3% 
 
 

 
8% 

 

 
7.3% 

64.
 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (64.23% / 88 votes) 

64.23% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (7.3% / 10 votes) 

7.3% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (8.03% / 11 votes) 

8.03% 
 
 

6 - Berpuas Hati (15.33% / 21 votes) 

15.33% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
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43. Sistem GIS9 Total Responses: 137 

 

 
3.6% 

 
 

23.4% 
 
 
 
 

53. 
 

10.9% 
 
 

8% 
 
 

 
0 - TIDAK BERKAITAN (53.28% / 73 votes) 

53.28% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (8.03% / 11 votes) 

8.03% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (10.95% / 15 votes) 

10.95% 

 
 

6 - Berpuas Hati (23.36% / 32 votes) 

23.36% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (3.65% / 5 votes) 

3.65% 

 
 
 
 
 
 

 
i i 

 
 

 

(V) MAKLUM BALAS TERHADAP PERKHIDMATAN ICT Total Responses: 0 

Sila tandakan nombor yang paling tepat menyatakan sejauh manakah anda berpuas hati atau tidak Total Responses: 0 

berpuas hati dengan setiap kenyataan berdasarkan indikator di bawah. Sila pilih TIDAK BERKAITAN jika 
anda tidak menggunakan kemudahan ICT yang dinyatakan. 

 

 
SKOR 

 TIDAK BERKAITAN Sangat Tidak Berpuas Hat Tidak Berpuas Hat Agak Tidak Berpuas Hati Moderate Agak Berpuas Hati Berpuas Hat Sangat Berpua Hati 

0 1 2 3 4 5 6 7  
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44. Pengetahuan / kecekapan dan kemahiran pegawai ICT dalam menyelesaikan aduan Total Responses: 137 

 
12.4% 

4.4%
 
4.4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
49.6% 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (4.38% / 6 votes) 

 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (4.38% / 6 votes) 

 
 

4 - Moderate (13.14% / 18 votes) 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (15.33% / 21 votes) 

 
 

6 - Berpuas Hati (49.64% / 68 votes) 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (12.41% / 17 votes) 

 
 
 
 

 
13. 

 

 

 
15. 

 

  
 
 
 

4.38% 

  
 

0% 

  
 

0.73% 

  
 

4.38% 

  
 

13.14% 

  
 

15.33% 

  
 

49.64% 

  
 

12.41% 
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45. Aduan perkhidmatan ICT diambil tindakan segera Total Responses: 136 

 
10.3% 2.9%2.2% 

   

 12.5   

   
 
 
21. 

 

49.3%    

 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (2.94% / 4 votes) 

   

 

   2.94% 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.74% / 1 vote) 
   

   0.74% 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.74% / 1 vote) 
   

   0.74% 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.21% / 3 votes) 
   

 

   2.21% 

4 - Moderate (12.5% / 17 votes) 
   

   12.5% 

5 - Agak Berpuas Hati (21.32% / 29 votes) 
   

   21.32% 

6 - Berpuas Hati (49.26% / 67 votes) 
   

   49.26% 

7 - Sangat Berpuas Hati (10.29% / 14 votes) 
   

   10.29% 
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46. Perkhidmatan penyelenggaraan yang dilaksanakan Total Responses: 137 

 

8.8% 4.4% 
2.9% 

 
14. 

 
 
 
 
 

 

49.6% 
18.

 

 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (4.38% / 6 votes) 

4.38% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 

 
 

4 - Moderate (14.6% / 20 votes) 

14.6% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (18.25% / 25 votes) 

18.25% 
 
 

6 - Berpuas Hati (49.64% / 68 votes) 

49.64% 
 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
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47. Kesediaan dan kerjasama dalam memberi bantuan terhadap penggunaan ICT Total Responses: 137 

 
13.1% 

2.9%2.9% 

12. 
 
 
 
 

14. 
 
 
 

52.6% 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
 
 

4 - Moderate (12.41% / 17 votes) 

12.41% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (14.6% / 20 votes) 

14.6% 
 
 

6 - Berpuas Hati (52.55% / 72 votes) 

52.55% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (13.14% / 18 votes) 

13.14% 
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48. Kursus latihan ICT yang dianjurkan Total Responses: 137 

 
 

8% 10.2% 

 
 
 
 

19% 
 
 

42.3% 
 
 
 

17.5% 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (10.22% / 14 votes) 

10.22% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 
 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

4 - Moderate (18.98% / 26 votes) 

18.98% 

 
 

5 - Agak Berpuas Hati (17.52% / 24 votes) 

17.52% 

 
 

6 - Berpuas Hati (42.34% / 58 votes) 

42.34% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (8.03% / 11 votes) 

8.03% 
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49. Layanan perkhidmatan meja bantuan teknikal Total Responses: 137 

 
13.1% 

6.6%
 

 
12. 

 
 
 
 
 
 

19. 
 

46% 
 
 
 
 
 

0 - TIDAK BERKAITAN (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
 
 

1 - Sangat Tidak Berpuas Hati (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

2 - Tidak Berpuas Hati (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Berpuas Hati (1.46% / 2 votes) 

1.46% 

 
 

4 - Moderate (12.41% / 17 votes) 

12.41% 
 
 

5 - Agak Berpuas Hati (19.71% / 27 votes) 

19.71% 

 
 

6 - Berpuas Hati (45.99% / 63 votes) 

45.99% 

 
 

7 - Sangat Berpuas Hati (13.14% / 18 votes) 

13.14% 
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Nama Kursus ICT yang ingin dihadiri Total Responses: 42 

Username Answer 

Guest Big data 

Guest Latihan Website 

Guest Kursus Bahasa 

Guest MS Office advance 

Guest MS Office advance 

Guest maximizing pivot 

Guest microsoft office 

Guest Kursus MS Office 
 

Kursus berkaitan ICT 

Guest Pengurusan Mesyuarat Atas Talian 

Guest kursus keselamatan internet 

Guest Kursus editing video menggunakan smart phone 

Guest Microsoft Word 
 

Microsoft Excel 

Microsoft Powerpoint 

Guest Kursus ICT 

Guest Latihan Fotografi menggunakan handphone 

Guest MICROSOFT OFFICE DAN ANTI VIRUS 

Guest video editing, slides presentation 

Guest PowerPoint 

Guest microsoft excel 

Guest Kursus Micrsoft Excel 

Guest Asas dalam membaik pulih komputer 
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Username Answer 

Guest penggunaan 'shortcut key' dalam aplikasi microsoft word dan excell 

Guest - 

Guest media and creative content and presentation 

Guest Kursus powerpoint 

Guest microsoft excel 

Guest MS Project 

Guest Powerpoint n excel 

Guest Kusus ict 

Guest Kursus Hrmis 

Guest Microsoft office excel word powerpoimt advance 

Guest Kursus Microsoft PowerPoint 

Guest Words dan Excel 

Guest Kursus movie maker 

Guest Excel 

Guest Kursus microsoft 

Guest Kursus basic untuk apa2 software terkini yang membantu dalam tugas harian 

Guest E-Jinayat 

Guest Kursus lanjutan microsoft office (advance), kemahiran ICT dan penyelenggaraan komputer 

Guest Kursus Microsoft Excel 

Guest Excell 

Guest kursus excel 

Guest KURSUS COMPUTER 

Guest kursus microsoft 

Guest Tidak ada 

Guest Excel dan Access 

Guest Kursus Excel, Word dan Power Point 

Guest Adobe 

View All Responses 
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Total Responses: 0 Sila tandakan nombor yang paling tepat menyatakan sejauh manakah anda bersetuju atau tidak 
bersetuju dengan setiap kenyataan berdasarkan indikator di bawah. 

 
 

 

1 2 3 

Tidak Berkaitan Tidak Ya 

 
 

(VI) BUDAYA KERJA NORMA BAHARU Total Responses: 0 

 

50. Adakah anda pernah menggunakan kemudahan perkhidmatan telesidang (Video Conference) Total Responses: 137 

Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan? 

  
 
 

21.2 

  

 
 
 

54.7% 

   

  
24. 

 

 

 
1 - Tidak Berkaitan (21.17% / 29 votes) 

   

   21.17% 

2 - Tidak (24.09% / 33 votes) 
   

   24.09% 

3 - Ya (54.74% / 75 votes) 
   

   54.74% 

 

51. Adakah anda berpuas hati dengan perkhidmatan capaian jarak jauh untuk mengakses aplikasi 
dalaman dari rumah? 

 
 Total Responses: 137 

  
 

 
19.7 

  

 
 
 

60.6% 

 
 

 
19. 

  

 
 

1 - Tidak Berkaitan (19.71% / 27 votes) 

   

   19.71% 

2 - Tidak (19.71% / 27 votes) 
   

   19.71% 

3 - Ya (60.58% / 83 votes) 
   

   60.58% 



57  

Total Responses: 0 Sila tandakan nombor yang paling tepat menyatakan sejauh manakah anda bersetuju atau tidak 
bersetuju dengan setiap kenyataan berdasarkan indikator di bawah. 

52. Adakah anda berpuas hati dengan kemudahan perkhidmatan ICT ketika bekerja dari rumah? 
 

 Total Responses: 137 

 
 

 
21.2 

  

 
 

 
56.9% 

  

21.   

 

 
1 - Tidak Berkaitan (21.17% / 29 votes) 

  

  21.17% 

2 - Tidak (21.9% / 30 votes) 
  

  21.9% 

3 - Ya (56.93% / 78 votes) 
  

  56.93% 

 

53. Adakah anda berpuas hati dengan kaedah pemantauan kehadiran ketika bekerja dari rumah? 
 

 Total Responses: 137 

 
 
 

15.3% 

  

 

 
15. 

  

 
 

69.3% 

  

 

 
1 - Tidak Berkaitan (15.33% / 21 votes) 

  

  15.33% 

2 - Tidak (15.33% / 21 votes) 
  

  15.33% 

3 - Ya (69.34% / 95 votes) 
  

  69.34% 

 
 
 
 
 

1 2 3 

Tidak Berkaitan Tidak Ya 

 
 

(VII) TAHAP KESELAMATAN ICT Total Responses: 0 
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54. Adakah anda tahu berkenaan Dasar Keselamatan ICT/ sebarang [dasar/polisi keselamatan 
agensi] 

 
 Total Responses: 137 

 

 
8.8% 

  

 
17. 

  

 
 
 

73.7% 

  

 

1 - Tidak Berkaitan (8.76% / 12 votes) 

  

  8.76% 

2 - Tidak (17.52% / 24 votes) 
  

  17.52% 

3 - Ya (73.72% / 101 votes) 
  

  73.72% 

 

55. Keberkesanan perisian antivirus yang dipasang Total Responses: 137 

 

 
9.5% 

 

12. 
 
 
 
 
 
 
 

 
78.1% 

 
 
 

 

1 - Tidak Berkaitan (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

2 - Tidak (12.41% / 17 votes) 

12.41% 
 
 

3 - Ya (78.1% / 107 votes) 

78.1% 



59  

56. Adakah anda menukar kata laluan e-mel/sistem aplikasi setiap 6 bulan sekali mengikut polisi Total Responses: 137 

Dasar Keselamatan ICT? 

  

 
2.2% 

  

   
29. 

 

 
 

 
67.9% 

   

 

 
1 - Tidak Berkaitan (2.19% / 3 votes) 

   

 

   2.19% 

2 - Tidak (29.93% / 41 votes) 
   

   29.93% 

3 - Ya (67.88% / 93 votes) 
   

   67.88% 

 

57. Adakah anda rasa kandungan e-mel anda selamat? Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

14.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

82.5% 
 
 
 

1 - Tidak Berkaitan (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
 
 

2 - Tidak (14.6% / 20 votes) 

14.6% 
 
 

3 - Ya (82.48% / 113 votes) 

82.48% 
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58. Adakah pengurusan insiden keselamatan ICT diuruskan dengan baik? Total Responses: 137 

 

 
8% 

3.6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
88.3% 

 
 

 

1 - Tidak Berkaitan (8.03% / 11 votes) 

8.03% 
 
 

2 - Tidak (3.65% / 5 votes) 

3.65% 
 
 

3 - Ya (88.32% / 121 votes) 

88.32% 

 

Sila tandakan nombor yang paling tepat menyatakan sejauh manakah anda bersetuju atau tidak Total Responses: 0 

bersetuju dengan setiap kenyataan berdasarkan indikator di bawah. 

 

 
SKOR 

 Sangat Tidak Setuju Tidak Setuju Agak Tidak Setuju Moderate Agak Setuju Setuju Sangat Setu  

1 2 3 4 5 6 7  

  

 

PEMBUDAYAAN ICT Total Responses: 0 
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59. Teknologi ICT mempercepatkan tempoh masa pelaksanaan tugas harian. Total Responses: 137 

 

 
6.6% 

 
27.7% 13. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

51.1% 
 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (6.57% / 9 votes) 

6.57% 

 
 

5 - Agak Setuju (13.87% / 19 votes) 

13.87% 

 
 

6 - Setuju (51.09% / 70 votes) 

51.09% 

 
 

7 - Sangat Setuju (27.74% / 38 votes) 

27.74% 
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60. Teknologi ICT meningkatkan produktiviti hasil kerja. Total Responses: 137 

 

 
5.8% 

12. 
29.9% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

51.1% 
 
 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (5.84% / 8 votes) 

5.84% 

 
 

5 - Agak Setuju (12.41% / 17 votes) 

12.41% 
 
 

6 - Setuju (51.09% / 70 votes) 

51.09% 

 
 

7 - Sangat Setuju (29.93% / 41 votes) 

29.93% 
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61. Teknologi ICT sering berubah sehingga sukar diadaptasi. Total Responses: 137 

 
10.9% 2.2%5.8% 

9.5% 
 
 

22.6% 
 
 

22. 
 
 
 

 
26.3% 

 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (2.19% / 3 votes) 

2.19% 
 
 

2 - Tidak Setuju (5.84% / 8 votes) 

5.84% 

 
 

3 - Agak Tidak Setuju (9.49% / 13 votes) 

9.49% 
 
 

4 - Moderate (22.63% / 31 votes) 

22.63% 

 
 

5 - Agak Setuju (26.28% / 36 votes) 

26.28% 

 
 

6 - Setuju (22.63% / 31 votes) 

22.63% 

 
 

7 - Sangat Setuju (10.95% / 15 votes) 

10.95% 
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62. Saya memerlukan latihan teknikal ICT yang secukupnya. Total Responses: 137 

 

 
2.9% 

21.2% 

21. 
 
 
 
 
 

 
13. 

 

 
40.9% 

 
 

 
1 - Sangat Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

2 - Tidak Setuju (2.92% / 4 votes) 

2.92% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
 
 

5 - Agak Setuju (13.14% / 18 votes) 

13.14% 

 
 

6 - Setuju (40.88% / 56 votes) 

40.88% 

 
 

7 - Sangat Setuju (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
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63. Saya menerima perubahan teknologi secara terbuka. Total Responses: 137 

 

 
6.6% 

8.8% 

29.2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

55.5% 
 
 

 

1 - Sangat Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (6.57% / 9 votes) 

6.57% 
 
 

5 - Agak Setuju (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

6 - Setuju (55.47% / 76 votes) 

55.47% 
 
 

7 - Sangat Setuju (29.2% / 40 votes) 

29.2% 
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64. Saya mudah menerima dan mengadaptasi sebarang aplikasi atau perisian baharu dalam urusan Total Responses: 137 

kerja harian. 

 

 
8% 

21.2% 
 
 

21. 
 
 
 
 
 
 
 

 
48.9% 

 
 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (8.03% / 11 votes) 

8.03% 

 
 

5 - Agak Setuju (21.9% / 30 votes) 

21.9% 

 
 

6 - Setuju (48.91% / 67 votes) 

48.91% 

 
 

7 - Sangat Setuju (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
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65. Saya lebih suka menggunakan e-mel berbanding penggunaan kertas untuk berurusan dengan Total Responses: 137 

rakan sekerja. 

  
 

2.2% 

   

  12.4%   

27.7%     

    

13. 
 

  
 
 
 

44.5% 

   

 
1 - Sangat Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

    

    0% 

2 - Tidak Setuju (2.19% / 3 votes) 
    

 

    2.19% 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 
    

    0% 

4 - Moderate (12.41% / 17 votes) 
    

    12.41% 

5 - Agak Setuju (13.14% / 18 votes) 
    

    13.14% 

6 - Setuju (44.53% / 61 votes) 
    

    44.53% 

7 - Sangat Setuju (27.74% / 38 votes) 
    

    27.74% 

 

PENGURUSAN PERUBAHAN Total Responses: 0 
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66. Pandangan dan kehendak pelanggan dan stakeholders diambil kira dalam merancang dan Total Responses: 137 

melaksanakan sesuatu perubahan. 

 

 
10.9% 

22.6% 
 
 

19% 
 
 
 
 
 
 

 
46.7% 

 
 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (10.95% / 15 votes) 

10.95% 

 
 

5 - Agak Setuju (18.98% / 26 votes) 

18.98% 

 
 

6 - Setuju (46.72% / 64 votes) 

46.72% 
 
 

7 - Sangat Setuju (22.63% / 31 votes) 

22.63% 
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67. Pandangan pegawai diambil kira dalam merancang dan melaksanakan sesuatu perubahan. Total Responses: 137 

 

 
8.8% 

21.2% 
 

16. 
 
 
 
 
 
 
 
 

51.8% 
 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

4 - Moderate (8.76% / 12 votes) 

8.76% 
 
 

5 - Agak Setuju (16.79% / 23 votes) 

16.79% 
 
 

6 - Setuju (51.82% / 71 votes) 

51.82% 
 
 

7 - Sangat Setuju (21.17% / 29 votes) 

21.17% 
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68. Penjelasan sewajarnya diberi apabila sesuatu perubahan dilaksanakan. Total Responses: 137 

 

 
8% 

25.5% 
12. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52.6% 
 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

4 - Moderate (8.03% / 11 votes) 

8.03% 
 
 

5 - Agak Setuju (12.41% / 17 votes) 

12.41% 
 
 

6 - Setuju (52.55% / 72 votes) 

52.55% 
 
 

7 - Sangat Setuju (25.55% / 35 votes) 

25.55% 



71  

69. Perancangan awal dilaksanakan bagi mendapatkan hasil jangka panjang sesuatu perubahan. Total Responses: 137 

 

 
7.3% 

24.1% 

16. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
51.1% 

 
 

1 - Sangat Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 
 
 

2 - Tidak Setuju (0.73% / 1 vote) 

0.73% 

 
 

3 - Agak Tidak Setuju (0% / 0 votes) 

0% 

 
 

4 - Moderate (7.3% / 10 votes) 

7.3% 

 
 

5 - Agak Setuju (16.06% / 22 votes) 

16.06% 

 
 

6 - Setuju (51.09% / 70 votes) 

51.09% 

 
 

7 - Sangat Setuju (24.09% / 33 votes) 

24.09% 
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1 - Sangat Tidak Setuju (2.92% / 4 votes) 

3 - Agak Tidak Setuju (11.68% / 16 votes) 

Total Responses: 137 70. Sikap tunggu dan lihat diamalkan sebelum mencuba sesuatu perubahan baharu. 
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Sila berikan komen / cadangan terhadap kemudahan dan perkhidmatan ICT yang anda rasa perlu Total Responses: 137 

diwujudkan atau ditambahbaik bagi memperbaiki mutu perkhidmatan Pejabat Setiausaha Kerajaan 
Negeri Sembilan. 

Username Answer 

Guest TAHAP PERKHIDMATAN YANG DIBERIKAN SANGAT BAIK 

Guest Kemudahan sedia ada agak memuaskan. 

Guest tkr pc yg update 

Guest Penambahan kakitangan di bahagian teknikal dapat memastikan sistem perkhidmatan lapangan secara 

menyeluruh dan pantas. 

Guest Semuanya adalah baik 

Guest berpuas hati 

Guest Baik 

Guest TIADA KOMEN 

Guest kemudahan wifi agak kurang dan kadang2 emeil lambat terima dari jabatan luar. di harap pihak ict dapat 

meningkat kelajuan talian lagi.terima kasih .sekian 

Guest setiap penjawat awam negeri ade ID untuk tele conference seperti aplikasi Teams dan seangkatan dengannya 

supaya matlamat Bekerja Dari Rumah(BDR) dapat dicapai dan juga dapat memudahkan tugasan yang perlu 

diselesaikan mengikut arahan dari masa ke semasa. 

Guest Rangkaian Internet di Pej.Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan Perlu Ditambahbaik Lagi. 

Guest perlu banyakkan poster keselamatan ict, wujudkan ruang ICT di wisma negeri dan hebahan melalui audio wisma 

negeri 

Guest Tiada 

Guest Lakukan yang terbaik 

Guest 1. Meneruskan penggunaan e-mel Exchange. 2. Mewujudkan pekrhidmatan kiosk teras utama PSUK dan ICT 

untuk kegunaan warga kerja dan orang awam 

Guest Perbanyakkan latihan berkaitan ICT 

Guest Perlu di tambah baik perkhidmatan penyampain ICT 

Guest kemudahan dan perkhidmatan ICT perlu sentiasa mengambil kira keperluan semasa dan dalam situasi ini, 

peruntukan yang sewajarnya juga perlu disediakan. 

Guest DISEBABKAN TUGAS-TUGAS HARIAN SEKARANG LEBIH BANYAK MENGGUNAKAN APLIKASI INTERNET, 

 WUJUDKAN SISTEM KHAS DALAM VERSI ANDROID (SAMA ADA PREMIUM ATAU TIDAK) UNTUK SEMUA 

 APLIKASI BAGI MEMUDAHKAN TUGAS DILAKSANAKAN MENGGUNAKAN TELEFON PINTAR. KOMPUTER 

 PERIBADI YANG DIBEKALKAN TIDAK PERNAH TIDAK BERMASALAH. KAMI BOSAN DENGAN KEADAAN 

 SEBEGITU. TERIMA KASIH 
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Username Answer 

Guest Tiada 

Guest Tiada komen. 

Guest semuanya ok 

Guest Buat aplikasi di telefon (macam HRMIS) 

Guest Penguatkuassan terhadapat penggunaan peralatan /aplikasi ict perlu dilaksanakan 100% terhadap semua 

kakitangan. 

Guest Perlu tambah baik dari segi keselamatan ICT daripada serangan siber 

Guest Kemudahan laptop yang lebih ringan 

Guest tiada 

Guest Kuantiti dan kualiti perlu selari dengan keperluan. 

Guest moga pencapaian ict terus ditambah baik .terima kasih sukns 

Guest amat baik buat masa ini 

Guest Perkhidmatan ICT Pejabat Setiausaha Kerajaan Negeri Sembilan adalah baik. 

Guest memperbanyakkan TOT terutama bagi pengurusan mesyuarat secara tele-sidang dan besarkan kapasiti email 

storage 

Guest Baik 

Guest Sistem kehadiran kepejabat ( finger Flex) padatu dilaksanakan diseluruh kompleks di Wisma Negeri, bukan hanya 

tertumpu kepada Jabatan di bawah pengurusna SUK sahaja. 

Guest - 

Guest internet sekejap ade sekjap tiada.. 

Guest No comment 

Guest Kursus pengenalan norma baharu (online) perlu diperluaskan bagi memberi pengetahuan kepada kakitangan 

awam yang telah terbiasa dengan norma kerja yang terdahulu. Kakitangan yang telah lama bekerja memerlukan 

masa untuk menerima perubahan cara kerja serta memerlukan bimbingan yang kerap untuk mempraktikkan norma 

baharu (online). 

Guest sentiasa memastikan alatan kemudahan ICT di update dan mengikut perkembangan semasa 

Guest 

Guest lebih banyak scanner dibekalkan 

Guest tiada buat setakat ini 

Guest Kemudahan sedia ada sudah memadai dan amat bermanfaat. 

Guest Pelbagaikan kursus & latihan 

Guest tiada komen 

Guest No komen 

Guest kadar kelajuan dan capaian internet perlu ditingkatkan. Perlu lebih capaian kepada printer yang lebih baik untuk 

tujuan penyediaan dokumen bagi pegawai atasan. 

Guest - 

Guest secara keseluruhan kemudahan ICT Pejabat SUKNS adalah baik 

Guest Dengan mngadakan lebih banyak kursus atau panduan yang lebih jelas untuk penambahbaikan kepada para 

pengguna. 

Guest tambahbaik kemudahan peralatan ict utk bekerja (desktop, laptop, printer, projector dan sbginya). jadikan pej suk 

sebagai hub ict bagi seremban. 
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Guest TRY HARD 

Guest Perlu meningkatkan capaian internet bagi memudahkan kelancaran penggunaannya. 

 

 
Username 

 

 
Answer 

Guest tiada 

Guest Tiada 

Guest email lebih besar storage diperlukan 

Guest TIADA 

Guest Perolehan ICT seperti gantibaru PC lama perlu disegerakan 

Guest Perluaskan dan perbanyakan modem wifi 

Guest - 

Guest siapkan qr code utk wifi connection 

Guest Internet perlu di perbaiki 

Guest - 

Guest Mencadangkan agar Pengurusan & Professional ke atas dibekalkan dengan laptop dan tidak perlu dibekalkan 

Desktop bagi memudahkan pegawai-pegawai lebih mobile untuk melaksanakan tugas terutamanya apabila berlaku 

tempoh pandemik spt C19 ini. 

Guest Face Recognition for Sistem Punch Card, Smart Digital Training Centre, UPTM mempunyai bangunan sendiri 

daripada segi keselamatan Bilik server. 

Guest Tiada 

Guest Masalah line internet yang terputus menyukarkan kerja terutama bila nak edarkan panggilan mesyuarat 

Guest Design web mail/emel skin yg menarik 

Guest Rangkaian internet dan peralatan ICT perlu dipertingkatka dan diganti baru 

Guest mengemaskini peralatan ICT yang sudah lama dan tidak sesuai dengan peredaran masa. 

Guest Mutu perkhidmatan ICT harus ditambahbaik dari masa ke semasa bagi memenuhi keperluan kerja yang lebih 

tersusun dan efektif 

Guest Banyak kan latihan ICT 

Guest Mempelbagaikan kursus, seminar ,bengkel mengenai IC 

Guest Tiada 

Guest Tambah kelajuan internet dan maintain speed 

Guest Teruskan 

Guest Rangkaian internet perlu SENTIASA stabil supaya tidak menggangu urusan kerja harian 

Guest Di tambah baik lagi pemantauan nue sebab komputer saya dan setahun meragam 

Guest network quality while handling video conferencing 

Guest Tiada komen 

Guest Baik 

Guest good 

Guest Perlu penambahbaikan rangkaian internet terutamanya di Wisma Negeri 

Guest Pencapaian internet yang lancar. 
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Guest mendapatkan maklum balas pemegang trauh sebelum membuat sebarang pembaharuan. sistem diwujudkan untuk 

memudahkan, bukan untuk menyukarkan. justeru, perlu mewujudkan sistem yang mudah difahami dan 

dipraktikkan 

Guest SENTIASA MENPERBAHARUI APLIKASI SISTEM TERUTAMAN SISTEM E-SPENS (PERUMAHAN) 

Guest Tingkap kan talian internet 

Guest Internet di dalam upen adakalanya agak lambat, lebih-lebih lagi pada awal pagi (seawal 7.30am). 

Guest Tiada komen 

 

Username 

 

Answer 

Guest Penambah baikan internet bagi memudahkan online conferencing 

Guest Pastikan maklumat yang dipaparkan melalui portal web sentiasa dikemaskini dari masa ke semasa terutama sekali 

direktori pegawai. 

Guest .... 

Guest 1) penambahbaikan blok emel spam/scam/virus 

Guest Wujudkan Sistem berkaitan dengan Inventori kakitangan bagi semua Jabatan di Pentadbiran Kerajaan Negeri 

Sembilan agar maklumat sentiasa dikemaskini dan memudahkan urusan pemantauan di peringkat negeri. 

Guest Perlu diberi keutamaan bg permohonan peralatan yang baru mengikut penggunaan yg lebih penting 

Guest Pemasangan Plot yang lebih kemas supaya capaian internet tidak sering terganggu 

Guest Membaiki kelemahan capaian internet dan wifi 

Guest Mohon penggunaan punch card electronic diperluaskan penggunaannya ke semua agensi di bawah bangunan 

Wimsa Negeri. 

Guest Tukar PC Baru setiap 5 Tahun untuk semua staff kerajaan negeri 

Guest setakat ini ia baik untuk semua 

Guest Teruskan usaha team ICT 

Guest kursdus yang sewajarnya 

Guest Ok 

Guest Secara Keseluruhannya Amat Baik 

Guest Smart Office 

Guest Perkhidmatan server di SUK tidak dapat dicapai ketika berada di luar kawasan SUK. Diharap dapat diperbaiki 

mutu perkhidmatan tersebut. 

Guest Pastikan setiap aduan dijawab dengan cepat dan pegawai yang mengambil tindakan tahu bagaimana untuk 

menyelesaikan aduan. 

Guest tiada komen 

Guest Puan Yana is the best IT Tehcnician 

Guest semua sedia baik 

Guest tied 

Guest tambah kelajuan internet atau wifi 

Guest LATIHAN DAN PENDEDAHAN KEPADA SEMUA PEMBUDAYAAN ICT KEPADA SEMUA PENJAWAT AWAM 

PERLU DIPERTINGKAT DAN JUGA KEMUDAHAN PERALATAN ICT PERLU DI BEKALKAN SELARAS DENGAN 

PERKEMBANGAN TEKNOLOGI TERKINI 

Guest DIADAKAN SELALU PERBINCANGAN ANTARA PEGAWAI DENGAN KAKITANGAN 

Guest menaiktaraf talian internet 

Guest Tingkatkan mutu perkhidmatan. 
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Guest BAIK 

Guest HARAP AGAR KELAJUAN INTERNET DAPAT DIPERTINGKATKAN LAGI DAN TIADA LAGI MSLH TIMBUL 

AKIBAT LAST MINIT PEMBERITAHUAN MASALAH IT.TERIMA KASIH 

Guest Keep up the good work. 

Guest Tidak ada apa-apa komen/cadangan. 

Guest Pegawai ICT perlu lebih prihatin dan beri kerjasama apabila diperlukan. Meletakkan sekurang-kurangnya seorang 

pegawai ict di setiap jabatan bagi menyelesaikan masalah berkenaan ict. 

Guest amat memuaskan dan baik 

Guest spam email terlalu banyak. 

 
 

Username 

 
 

Answer 

Guest berikan pendedahan secara menyeluruh 

Guest TIADA KOMEN DIBERI KERANA PERKHIDMATAN DAN KEMUDAHAN AMAT BAIK 

Guest Penggunaan IOT yang lebih meluas dan dapat membantu kerja seharian di PSUKNS 

Guest Tiada 

Guest - 

Guest Rangakain lebih stabil 

Guest Dari segi keseluruhan bagus dan capaian internet perlu dipertingkatkan. 

Guest Membina kemahiran dan celik ict setiap penjawat awam negeri sembilan 

Guest MEMPERBAIKI KEKURANGAN UNTUK KEBAIKAN BERSAMA. 

Guest . 

Guest Terbaik 

Guest Perkhidmatan ICT adalah baik. 

Guest Boleh ditambahbaik lagi dimasa hadapan 

Guest ICT merupakan satu sektor utama yang akan memberi kesan kepada perubahan sesebuah organisasi bagi 

membangunkan sesebuah negara. 

Guest Selamat maju jaya 

View All Responses 

 


